

<p>આપના પોતાના ઘરનું સ્વપ્નનું હવે થશે સાકાર</p> <p>માસ દિવાળી ઓફરોની આતશબાજી</p> <p>આસાન શરતો • ઝડપી એપ્રુવલ</p> <ul style="list-style-type: none"> હોમ લોન રીનોવેશન લોન એક્સટેન્શન લોન 	<p>આપનું મનપસંદ ટુ-વ્હીલર વસાવો</p> <p>0% નો વ્યાજ દરે</p> <p>ફક્ત 3 દિવસમાં</p>	<p>કેશ લોન</p> <p>10 દિવસથી 75 દિવસ સુધી</p> <p>ફક્ત 3 દિવસમાં</p>	<p>શોપ લોન</p> <p>દુકાનની વેલ્યુએશનના 50% સુધી લોન મેળવો</p>	<p>મશીનરી લોન</p> <p>મશીનની કિંમતના 80% સુધી લોન</p> <p>CNC, VMC અને પ્લાસ્ટીક ઈન્જેક્શન મોલ્ડીંગ મશીન પર મેળવો લોન</p>	<p>માસ ફાયનાન્સિયલ સર્વિસીસ લિમીટેડ</p> <p>ગાંધીનગર : 079-23259955</p> <p>કડી : 02668-280232, 2400995</p> <p>મહેસાણા : 02662-288658, 399228</p> <p>ઈડર : 02666-325520</p> <p>હિંમતનગર : 02662-566202</p> <p>9904301350/51</p>
---	---	---	---	--	---

જિલ્લા પંચાયતની ચૂંટણી માટે ૮૦ લાખનો ખર્ચ થશે

ગાંધીનગર, તા. ૩ ગાંધીનગર જિલ્લા પંચાયત અને ત્રણ તાલુકા પંચાયતની ચૂંટણી પાછળ અંદાજે ૮૦ લાખનો ખર્ચ થશે. જિલ્લામાં તાલુકા પંચાયત અને જિલ્લા પંચાયતની ચૂંટણીઓ ચાલુ માસમાં યોજવાની છે. આ ચૂંટણીનું જાહેરનામું પ્રસિદ્ધ થવાની આડે હવે ગણતરીના દિવસો બાકી રહ્યા છે. રાજ્ય ચૂંટણી પંચે આ ચૂંટણીની કાર્યવાહી માટે પ્રથમ હમાની ગ્રાન્ટ પણ જિલ્લા વહીવટીતંત્રને હસ્તક મુકી દીધી છે. મળતી વિગતો પ્રમાણે જિલ્લા અને તાલુકા પંચાયતની ચૂંટણી માટે જિલ્લામાં ૭૮૫ બુથ છે. આમ દરેક બુથ દીઠ રૂ. ૧૦ હજારનો ખર્ચ થવાનો અંદાજ છે. પંચાયતની આ ચૂંટણી માટે વાહનો, પગારભથ્થા સહિતની તમામ બાબતોનો આ ખર્ચમાં સમાવેશ થતો હોવાનું જાણવા મળેલ છે. જિલ્લાતંત્ર દ્વારા આ ચૂંટણી માટેની સંપૂર્ણ તૈયારીઓ થઈ ચુકી છે. નગરપાલિકાઓમાં દહેગામ નગરપાલિકા 'ડ' વર્ગની નગરપાલિકા હોવાથી તેની ચૂંટણીનો ખર્ચ શહેરી વિકાસ વિભાગ દ્વારા અલગથી ગ્રાન્ટ ફાળવી કરવામાં આવશે. જ્યારે કલોલ નગરપાલિકાએ ચૂંટણીનો ખર્ચ તેના સ્વભંડોળમાંથી કરવાનો રહેશે.

આર.ટી.ઓ. કચેરીમાં સર્વર ડાઉન થતા કામગીરી ઠપ્પ

ગાંધીનગર તા. ૩ પેપરલેસ અને ડાઈટેક કચેરી ગાંધીનગર આર ટી ઓ કચેરીમાં વારંવાર સર્વર ખોટવાતા કામગીરી ઠપ્પ થઈ જાય છે. આજે સર્વર ડાઉન થઈ જતા આમ ઇલેક્ટ્રિકલ ક્ષતિ સર્જતા અરજદારો ધક્કે ચઢે છે.

ગાંધીનગર તા. ૩ પેપરલેસ અને ડાઈટેક કચેરી ગાંધીનગર આર ટી ઓ કચેરીમાં વારંવાર સર્વર ખોટવાતા કામગીરી ઠપ્પ થઈ જાય છે. આજે સર્વર ડાઉન થઈ જતા આમ ઇલેક્ટ્રિકલ ક્ષતિ સર્જતા અરજદારો ધક્કે ચઢે છે.

બેસણું

અમારા પરમ પૂજ્ય પિતાશ્રી **હર્ષદભાઈ હિમ્મતલાલ જોષી**નું દુ:ખદ અવસાન તા. ૧-૧૧-૨૦૧૫ના રોજ થયેલ છે. સદ્ગતિનું બેસણું તા. ૫-૧૧-૨૦૧૫ ને ગુરુવારના રોજ સવારે ૯.૦૦ થી ૧૧.૩૦ દરમિયાન રાખેલ છે.

સ્થળ: બ્રહ્મભવન હોલ, રંગમંચ સામે, સેક્ટર-૨૬, ગાંધીનગર ખાતે રાખેલ છે.

ગં. સ્વ. જયશ્રીબેન એચ. જોષી **શુભેચ્છા હર્ષદભાઈ જોષી** (એડવોકેટ) (મીડીયાસેલ-ભાજપ) શિલ્પા જયોતિન્દ્ર ભટ્ટ **મૌલિક હર્ષદભાઈ જોષી**

Hello Beautiful !!!

being women The Boutique welcomes you to grab the newest of **Diwali Collection!**

Grace us with your presence to the exhibition of **Heavy Chiffon Kurtis, Heavy Dresses, Purses and Ready to Stitch Materials!**

Run to your favorite Boutique and make your **Diwali Wardrobe Classic !**

Boutique **being women** is being beautiful

201, Shital Apartments, 22/29 Bus Stand, Sector-29, Gandhinagar. Ph. : 99249 25874, 079-23227286



(તસવીર : કૃષ્ણ નિભાવત)

જળ એ જ જીવન - પાણીની કિંમત આ તસવીર સમજાવે છે... આર.ઓ. પ્લાન્ટ અને મીનરલ વોટર પીનારો સમાજ કદાચ અબોલ પક્ષીઓ અને પશુઓની પરેશાનીથી અવગત ન પણ બને... પરંતુ આજે વિચારમાં પાણીની સમસ્યા દિન-પ્રતિદિન વિકટ બને છે ત્યારે અબોલ પશુ-પંખીઓ માટે પર્યાપ્ત પીવાના પાણીની વ્યવસ્થા કરવાની જવાબદારી સમાજની છે... એ જ સંવેદનશીલતા છે... એ જ જીવદયા છે...

ટિકિટ ફાળવણી અંગે પ્રદેશ નેતાઓના મૌન સામે એન.એસ.યુ.આઈ.માંથી સામુહિક રાજનામા

ગાંધીનગર, તા. ૩ પ્રદેશ નેતાઓની બેઠક મળી હતી. જે બેઠકમાં એન.એસ.યુ.આઈ.ની આ માંગણીને લઈ કોઈ સ્પષ્ટ પ્રત્યુત્તર ન મળતાં વિદ્યાર્થી નેતાઓ બેઠક છોડી બહાર નીકળી ગયા હતા અને સામુહિક રાજનામાની જાહેરાત કરી હતી. પ્રદેશ એન.એસ.યુ.આઈ.ની એક તાકીદની બેઠક પણ અમદાવાદ ખાતે બોલાવવામાં આવી હોવાનું જાણવા મળેલ છે. રાજનામાના સામુહિક પત્રો પ્રદેશ નેતાઓની કેંકસ દ્વારા મોકલી આપવામાં આવી રહ્યાનું પણ એન.એસ.યુ.આઈ સાથે સંકળાયેલા સૂત્રોએ જણાવ્યું છે. કોંગ્રેસમાં આ વખતે ટિકિટ ફાળવણીને લઈ ભારે ખેંચતાણ ચાલી રહી છે. ગઈ કાલે રાજકોટ મનપાના ઉમેદવારોને પગલે પણ રાજનામાની વાતો વહેતી થઈ હતી. આજે એન.એસ.યુ.આઈ.ના હોદ્દાદારોની સામુહિક રાજનામાની વાતો બહાર આવી રહી છે.

જિલ્લામાં ૪૩૮ મતદાન મથકો સંવેદનશીલ-અતિ સંવેદનશીલ છે !

ગાંધીનગર, તા. ૩ મથકો આ કેટેગરીમાં આવે છે અને તે ૨૦૦ જેટલા પંચાયત અને બે નગરપાલિકાના ૮૫૨ જેટલા કુલ મતદાન મથકો પૈકી ૪૫ ટકા કરતાં વધુ મતદાન મથકો સંવેદનશીલ અને અતિ સંવેદનશીલ હોવાનું તંત્રનું પ્રાથમિક તારણ છે. ગાંધીનગર જિલ્લા પંચાયત, ત્રણ તાલુકા મકાનો છે. ૨૬૬ મતદાન મથકો અતિ સંવેદનશીલ છે. મળતી વિગતો પ્રમાણે ૪૩૮ જેટલા મતદાન

રાજ્ય પરીક્ષા બોર્ડ દ્વારા ૮મીએ રાષ્ટ્રીય પ્રતિભા શોધ કસોટી

ગાંધીનગર તા. ૩ વિદ્યાર્થીઓને ગ્રેજ્યુએશન સુધી સ્કોલરશીપ આપવામાં આવશે. રાજ્ય પરીક્ષા બોર્ડ દ્વારા આગામી તા. ૮ નવેમ્બરના રોજ રાષ્ટ્રીય પ્રતિભા શોધ સ્પર્ધા યોજવામાં આવશે. જેમાં જિલ્લામાંથી ધોરણ -૧૦ માં અભ્યાસ કરતા વિદ્યાર્થીઓ પરીક્ષા આપશે. પ્રતિભા શોધની આ કસોટીમાં અંદાજિત ૧૫૮૭ જેટલા વિદ્યાર્થીઓને ગ્રેજ્યુએશન સુધી સ્કોલરશીપ આપવામાં આવશે. આ વિદ્યાર્થીઓને રૂપિયા ૧૫૦૦ થી ૨૦૦૦ જેટલી સ્કોલરશીપ એનાયત કરાશે. રાષ્ટ્રીય પ્રતિભા શોધ અવધે વિજ્ઞાન, ગણિત, અને જનરલ નોલેજને લગતા વિષયો અંગે પરીક્ષામાં પ્રશ્નો પુછવામાં આવશે. આ પરીક્ષામાં ઉત્તિર્ણ થનારા વિદ્યાર્થીઓને ગ્રેજ્યુએશન સુધી સ્કોલરશીપ એનાયત કરવામાં આવશે. આ વિદ્યાર્થીઓને રૂપિયા ૧૫૦૦ થી ૨૦૦૦ જેટલી સ્કોલરશીપ એનાયત કરાશે.



પુષ્ય નક્ષત્ર - પુષ્ય નક્ષત્રમાં સોના-ચાંદીની ખરીદીનો મહિમા ખૂબ જ છે... ભારતીય સમાજ જીવનમાં દિવાળી પર્વો પૂર્વે પુષ્ય નક્ષત્રમાં સોનું ખરીદવા સોના-ચાંદીની દુકાનો પર ભારે ધસારો હોય છે... તહેવારોને નિમિત્ત બનાવી બચત અને શણગાર બંને હેતુસર સોનાની ખરીદી કરાય છે... શુભ મુહુર્તમાં કરાતી ખરીદી સમગ્ર વર્ષ દરમિયાન સુખ-સમૃદ્ધિ જળવાઈ રહે છે....

સ્માર્ટસીટી બનાવવા વસાહત મહામંડળના વિવિધ ૩૩ સુચનો

ગાંધીનગર તા. ૩ બનાવવા માટે શહેર વસાહત અને ઉછેર મામલે સમાનતા મહામંડળ દ્વારા વિવિધ સુચનો જળવાઈ રહે તે માટે પણ યોગ્ય કરાયા છે. જેમાં મહામંડળના ધ્યાન કેન્દ્રીત કરવા સુચવાયુ

મળશે નહીં

ગાંધીનગર સેક્ટર-૧૭ના કાન, નાક, ગળાના સર્જન

ડો. યશવંત છાટબાર

તા. ૪/૧૧/૧૫થી ૧૫/૧૧/૧૫ સુધી મળશે નહિ. તા. ૧૬/૧૧/૧૫થી રાખેતા મુજબ મળશે.

પ્રમુખ અરૂણ બુચ, સુધીર દેસાઈ તેમજ મયુર વ્યાસના જણાવ્યા મુજબ શહેરમાં આંતરિક વાહન વ્યવસ્થા તેમજ રીક્ષા મીટર ભાડા આયોજન કરવા જણાવ્યા છે. શહેરને વાઈફાઈ સુવિધાથી સજ્જ કરવા તેમજ શહેરમાં કચરાના નિકાલની જગ્યા નિયત કરી તેને રીસાઈકલ કરવા પણ સુચન કરાયું છે. જ્યારે શહેરમાં નજર નાંખો ત્યાં દોરડાની જેમ લટકતા કેબલો દુર કરવા ઉપરાંત વૃક્ષોની કટોટી છે. પ્રવાસીઓ માટે જરૂરી સુવિધા ઉભી કરી રક્ષીત વનને મુક્ત કરવા લારી ગલ્લાને લાયક્કસ આપી દબાણો દુર કરવાની જવાબદારી નિયત કરવા પણ વ્યવસ્થા ગોઠવવા તેવી અનિવાર્યતા છે. તેમણે વધુમાં જણાવ્યું હતું કે સેક્ટરોમાં ટ્રાફિકને ધ્યાને લઈ જરૂરી સર્વિસ રોડ બનાવવા અનિવાર્ય છે. શહેરમાં અભ્યાસ કરતા ૬૦ હજાર જેટલા બહારના વિદ્યાર્થીઓ માટે હોસ્ટેલની

● અનુસંદાન પાન-૭ પર